市委九届二十次全体(扩大)会议举行

市委常委会主持会议 市委书记连维良作重要讲话

□晚报记者 孙娟 袁帅/文 晚报首席记者 贾俊生/图

本报讯 11月25日至26日,中国共产党郑州市第九届委员会召开第二十次全体(扩大)会议。

全会由市委常委会主持。市委书记连维良作重要讲话。全会深入学习了党的十七届五中全会和省委八届十一次全会精神,讨论了市委常委会工作报告,审议并原则同意了《郑州市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要(讨论稿)》。市委副书记、市长赵建才就《纲要(讨论稿)》向全会作了说明。

市领导李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、舒庆在主席台就座。

九届市委委员、市委候补委员出席会议。

全会充分肯定了今年以来市委常委会的工作,全面回顾了"十一五"时期的工作,高度评价"十一五"期间我市经济社会发展取得的重大成就,深入分析了今后一个时期我市经济社会发展而临的新形势。

全会认为,"十二五"时期是我市全面建设小康社会的关键时期,是深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期。深刻认识并准确把握国内外形势新变化新特点,科学制定"十二五"规划,对于进一步持续和提升我市跨越式发展良好态势,促进经济持续又好又快发展,具有十分重要的意义。

全会指出,制定"十二五"规划,必须高举中国特色社会主义 伟大旗帜,以邓小平理论和"三个代表"重要思想为指导,深入贯 彻落实科学发展观,按照"四个重在"发展要求,紧紧抓住中原经 济区建设重大机遇,以科学发展为主题,以加快经济发展方式转 变为主线,以建设全国区域性中心城市为总目标,以富民强市为 中心任务,以加快建设郑州都市区,持续推进跨越式发展,形成 中原经济区核心增长极为总体思路,着力改善民生,着力扩大内 需,着力优化结构,着力改革开放,着力自主创新,着力环境优 化,充分发挥龙头作用、重心作用和示范带动作用,促进经济提 速、提质、提效,实现又好又快发展,促进社会和谐稳定和全面进 步,为全面建成更高水平的小康社会打下坚实基础。

全会提出,我市"十二五"时期经济社会发展目标是:持续和提升跨越式发展的良好势头,经济平稳较快发展,经济结构进一步优化,综合实力和城市竞争力大幅提升,人民物质文化生活显著改善,加快郑州都市区建设,形成中原经济区核心增长极,使郑州真正成为全国区域性中心城市,实现发展速度、增长质量和综合效益居于全省和中西部地区前列的目标,到"十二五"末,实现地区生产总值和人均生产总值较"十一五"末翻一番。

全会强调,"十二五"时期要继续保持全市经济社会又好又快发展,必须坚持率先发展、转型发展、创新发展、协调发展、开放发展以及和谐发展的原则,全面实施项目、引资双带动的跨越式发展战略,工业强市、服务业优先的产业优化升级战略,组团发展、产城融合的都市区发展战略,民生优先、环境优先的软实力提升战略。坚持把实施深化改革、锐意创新,绩效考核、提升运作执行能力和科学用人、精神聚人作为重要战略举措。

全会指出,要牢牢把握"十二五"时期发展的主要任务,加快 富民强市步伐,全力改善民生,着力打造最佳投资环境城市、最 佳人居环境城市、最佳创业就业环境城市和最佳旅游环境城



市。加快推动工业结构调整,按照高质、高端、高效的方向,建设全国先进制造业基地。大力发展服务业,建立公平、规范、透明的市场准入标准,建设区域性现代服务业中心。加快农业发展方式转变,坚持工业反哺农业、城市支持农村和多予少取放活的方针,建设现代都市农业示范区。优先发展高成长性区域、高成长性产业和高成长性企业,加快产业集聚区和大型企业集团的培育和建设。按照统筹规划、合理布局、完善功能、以大带小的原则,加快建设现代化全国区域性中心城市。发挥中原经济区交通节点新优势,推进航空、铁路、公路枢纽联动发展,加快建设国际交通枢纽。坚持可持续发展战略,按照资源节约、环境友好要求,建设低碳生态城市。不断拓展改革开放的广度和深度,建设开放型活力城市。强化党风廉政责任制,建设法治和服务政府。

全会强调,党的领导是实现"十二五"时期经济社会发展目标的根本保证。要坚持立党为公、执政为民的本质要求,加强党的执政能力建设和先进性建设。扎实开展创先争优活动,大力推进基层党组织建设。坚持惩防并举,推进反腐倡廉建设。各级领导干部要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终保持同人民群众的血肉联系,牢牢树立务实为民的作风、以身作则的作风、具体求效的作风、勤政廉政的作风、抢抓机遇的作风和尊重科学、尊重规律的作风,充分调动人民群众的积极性、主动性

和创造性,形成推动郑州持续跨越式发展的强大力量。

全会号召,全市广大党员和人民群众要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,以更加振奋的精神、更加开阔的视野、更加务实的作风,与时俱进,开拓创新,为实现"十二五"发展目标,建设郑州都市区,持续推进跨越式发展,打造中原经济区核心增长极,建成全国区域性中心城市而努力奋斗!

列席全会的有:不是市委委员和市委候补委员的市级党员领导同志;市政协秘书长,市四个班子党员副秘书长,市安各部委由市委常委担任正职的部门常务副职;市纪委常委;市人大常委会、市政协各工作(专门)委员会主要负责同志;各县(市)区党政主要负责同志;市直机关各单位党政主要负责同志;郑州新区中层正职,郑东新区、高新技术产业开发区、经济技术开发区、航空港区、中牟产业园区管委会常务副职,国际物流园区管委会副主任;省驻郑、市属新闻单位主要负责同志;部分市属企业主要负责同志;部分市第九次党代会基层党代表;全市各乡镇及街道办事处党委书记。

特邀参加全会的有:市各民主党派、工商联主要负责同志和非党派社会知名人士;中央驻郑企业负责同志;郑州铁路局负责同志;部分中央、省属驻郑科研院所负责同志;部分省属驻郑大专院校的负责同志。

《郑州市城市供水管理条例》明年元旦起施行

停水超过 24 小时 供水企业应采取应急供水措施

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日下午,省十一届人大常委会第十八次会议圆满完成各项议程,顺利闭幕。经表决,会议通过了《关于促进中原经济区建设的决定》;批准了《郑州市城市供水管理条例》、《郑阳市农业投资保障条例》、《洛阳市节约用水管理条例》、《洛阳市城市公共交通条例》;批准了2010年省级财政预算调整方案。

会议通过了关于召开河南省第十一届人民代表大会第四次会议时间的决定,决定于2011年1月17日在郑州召开河南省第十一届人民代表大会第四次会议。会议还通过了人事任免事项。

《郑州市城市供水管理条例》自2011年1月1日起施行

根据该条例规定,今后城市停水超过24小时的,城市公共 供水企业应当采取应急供水措施,保证居民基本生活用水 需求。

条例第二十九条规定,因对城市公共供水设施进行计划性施工、维修、检查,需降压供水或暂停供水的,应当提前12小时在受影响区域公告。因紧急抢修故障需降压供水或暂停供水的,应当及时在受影响区域公告。因紧急抢修故障,城市公共

供水企业可以先抢修再补办有关手续。抢修时必须拆除相关 妨碍物的,城市公共供水企业应当及时通知产权人,抢修后应 当恢复原状或者依法给予相应补偿。

条例第三十条规定,停水超过24个小时的,城市公共供水企业应当采取应急供水措施,保证居民基本生活用水需求。

条例第五十九条规定,对城市供水设施更新改造监管不力,造成大面积停水的,还将对城市供水行政主管部门和其他有关部门及其工作人员进行处分和追究相关责任。

《郑州市农业投资保障条例》2011年1月1日起施行

条例第十八条规定,财政投入的农业资金主要用于农业基础设施建设、农业结构调整和特色农业发展,蔬菜、水产品等重要农产品生产基地和农业科技示范园区建设、农产品加工和农业产业化经营、农产品质量检验监测、农产品市场和信息服务体系建设、农业新品种选育、引进、推广、农业科研教育、农业技术推广和农民培训、土地整理复垦开发、耕地质量动态监测和保护系统建设、林业生态建设和农业环境保护、动植物检疫、防疫体系建设、农业机械化服务体系建设、农业气象服务和农村气象灾害防御体系建设、改善农业生产条件和农业环境的其他事项。

省十一届人民代表大会第四次会议 2011 年 1 月 17 日召开

昨日,记者从河南省十一届人大常委会第十八次会议上了解到,经会议决定,河南省第十一届人民代表大会第四次会议将于2011年1月17日在郑州召开。

宋璇涛辞去副省长职务 马懿任省环保厅厅长

昨日,记者从河南省十一届人大常委会第十八次会议上了解到,会议决定,接受宋璇涛辞去河南省人民政府副省长职务的请求,接受何雄辞去河南省第十一届人民代表大会常务委员会委员职务的请求。

会议通过了人事任免事项,决定免去李庆瑞的河南省环境保护厅厅长职务、免去孟宪臣的河南省人口和计划生育委员会主任职务、免去冯永臣的河南省人民政府外事侨务办公室(河南省人民政府港澳事务办公室)主任职务。

任命马懿为河南省环境保护厅厅长,高体健为河南省人口和计划生育委员会主任,朱清孟为河南省人民政府外事侨务办公室(河南省人民政府港澳事务办公室)主任,毛凤兰为省人大常委会财政经济工作委员会副主任,吴灵臣为省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会副主任,高德领为省人大常委会农村工作委员会副主任,冯永臣为省人大常委会民族侨务、外事工作委员会副主任。

会议还通过了关于接受宋璇涛辞去河南省人民政府副省长职务的决定,关于接受何雄辞去河南省第十一届人民代表大会常务委员会委员职务的决定。 晚报记者 李萌

